



## **Завершено предварительное расследование уголовного дела в отношении мужчины, который обвиняется в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении сводного брата**

Следственным отделом по Лазаревскому району г. Сочи завершено предварительное расследование по уголовному делу в отношении 22-летнего жителя Лазаревского района, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста). Следствием установлено, что обвиняемый в начале лета 2001 года, применяя насилие в отношении своего сводного семилетнего брата, совершил в отношении него насильственные действия сексуального характера. В последующем аналогичные насильственные действия обвиняемый совершал в отношении брата до конца 2002 года. По данным следствия, насилие над малолетним прекратилось после того, как он переехал жить к бабушке и отказался возвращаться к своей матери. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Обвиняемый находится под стражей.

03 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/626001>